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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ  БІЛЕТ № 1 

 

Завдання 1. Дати відповідь на закриті тести (кожна правильна відповідь оцінюється у 8 балів, разом за 

завдання 40 балів): 

1. До принципів статичного стану організації відноситься  

А. Принцип пріоритету мети 

Б. Принцип пріоритету персоналу 

В. Принцип пріоритету структури над функціями 

Г. Принцип пріоритету об’єкту управління над суб’єктом 

2. До принципів динамічного стану організації відноситься 

А. Принцип пріоритету мети 

Б. Принцип пріоритету функцій над структурою 

В. Принцип пріоритету структури над функціями 

Г. Принцип пріоритету суб’єкта управління над об’єктом 

3. Реактивні зміни в організації спрямовані на  

А. Попередження можливих проблем   

Б. Усунення виявлених відхилень  

В. Виявлення реакції організації на зміну зовнішнього середовища 

Г. Формування сприятливого інвестиційного клімату в організації   

4. Проактивні зміни в організації носять  

А. Попереджувальний характер  

Б. Корегуючий характер  

В. Стратегічний характер  

Г. Ситуаційний характер    

5. Причини змін в організації можуть мати  

А. Виключно зовнішній характер  

Б. Управлінський характер  

В. Виключно внутрішній характер  

Г. Як зовнішній, так і внутрішній характер  

 

Завдання 2. Дати розгорнуту відповідь на питання (правильна відповідь оцінюється у 20 балів): 

Еволюція теорії організації. 

 

Завдання 3. Дати визначення (кожна правильна відповідь оцінюється у 10  балів, разом за завдання 20 балів): 

1. Асоціативні організації —  

2. Внутрішнє середовище організації – 

Завдання 4. Розв’язати задачу (правильно розв’язана задача оцінюється у 20 балів): 

Спрогнозувати імовірність настання банкрутства підприємства, якщо відомі такі дані: оборотні активи – 20 тис. 

грн. + № варіанту; поточні зобов’язання 25 тис. грн. + № варіанту; актив дорівнює 65 тис. грн. + № варіанту; 

чистий прибуток – 26 тис. грн. + № варіанту; фінансовий результат від операційної діяльності – 120  тис. грн. 

+ № варіанту; власний капітал – 50 тис. грн. + № варіанту; позиковий капітал 35 тис. грн.; чистий дохід від 

реалізації продукції 180 тис. грн. + № варіанту. 

 


